
 
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA  DO DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2017. 

PROJETOS DE LEI ENCAMINHADOS PELO EXECUTIVO MUNICIPAL,
PARA  ANÁLISE  DAS  COMISSÕES  TÉCNICAS  PERMANENTES,  EM
REGIME DE URGÊNCIA:
- Nº 10/2017 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM
CARÁTER EMERGENCIAL, MOTORISTA”.
- Nº 011/2017 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”.
- Nº 12/2017 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM
CARÁTER EMERGENCIAL, SERVENTE”.
- Nº 13/2017 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM
CARÁTER EMERGENCIAL, PROFESSORES”.
- Nº 14/2017 que “CONCEDE AUMENTO NA GRATIFICAÇÃO MENSAL DOS
CONSELHEIROS TUTELARES”.

PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  DO  LEGISLATIVO  MUNICIPAL
ENCAMINHADO  PARA  ANÁLISE  DAS  COMISSÕES  TÉCNICAS
PERMANENTES:
- AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO A REALIZAR DESPESA
PARA PAGAMENTO DA UVERGS – UNIÃO DOS VEREADORES DO RIO GRANDE DO
SUL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

ORDEM DO DIA:

PROPOSIÇÕES DISCUTIDAS E VOTADAS:
VEREADORA ZELODIR ATAÍDE NOVACK:
- Indica ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de terminar a Obra do
Poço artesiano localizado na Escola Doutor Vitor Russomano, neste município. 

 VEREADOR LUIS FERNANDO  SOARES:
- Indica ao Senhor Prefeito Diocélio Jaeckel, que se construa um quebra-molas na
Avenida Jacarandá entre a Comunidade Católica Guadalupe e Armazém Santos.
- Indica ao Senhor Prefeito Diocélio Jaeckel, que se construa um quebra-molas na
Rua dos Coqueiros em frente a residência do senhor Nilso Maia de Lima, casa nº
76.
- Indica ao Senhor Prefeito Diocélio Jaeckel, que se construa um abrigo de ônibus
no Rincão da Caneleira,  a  700 metros  da faixa na frente das  terras da senhora
Dorvalina Grillo Maron.
- Indica ao senhor Prefeito Diocélio Jaeckel, que se possível, se faça uma “sub”
Farmácia Municipal ou uma “unidade” da mesma, dentro do Posto de Saúde da
Palha Branca ou nos arredores.
- Indica ao Senhor Prefeito Diocélio Jaeckel, que se faça contratar e nomear, 1 pelo
menos,  professor  de aulas de Reforço Escolar  para a Escola Municipal  Alberto
Cunha, para o turno da manhã e para o turno da tarde.
- Indica ao Senhor Prefeito Diocélio Jaeckel, que se construa um quebra-molas na
rua das Camélias entre as residências da senhora Lili Guides, casa nº 25 e senhora
Deizi, casa nº 16.



 VEREADOR MARCIO ZANETTI:
 -  Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras a necessidade de
uma rótula ou trevo na entrada da Rua do Coqueiros.
- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Saúde, a necessidade de
um grupo de apoio a pacientes com depressão.
- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Saúde, a necessidade de
que  os  dois  Postos  de  Saúde,  Palha  Branca,  Posto  do  Açoita,  recebam  os
encaminhamentos de referência.
- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade de
reestruturação e adequar as placas de sinalização.

VEREADOR THIARLES SHNEIDER:
- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade da
realização de limpeza roçamento das margens e pintura de meio-fio, lombadas e
sinalizações na Avenida Jacarandá em toda a sua extensão.
-  Indica  ao  Executivo  Municipal  através  da  Secretaria  de  Saúde  e  Assistência
Social, que seja implantada a entrega de medicamentos uma vez por semana no
Posto de Saúde Willi Becker localizado na rua das Azaléias.
- Indica ao Executivo Municipal que seja solicitado o atendimento ginecológico no
Posto de Saúde Willi Becker localizado na Rua das Azaléias e no Posto de Saúde
Vitor Hugo Mancini na Colônia Açoita Cavalo uma vez ao mês em cada um dos
respectivos Postos.
- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Desenvolvimento Rural,
que seja tomada uma medida de providência, para que possa solucionar o grande
problema que a vizinhança está passando que é a falta de água ocorrendo na região
da Colônia Açoita Cavalo, Cerro da Buena e Capela da Buena.
- Requer ao Gerente local do Banrisul de Pelotas, a disponibilidade de mais caixas
eletrônicos no Posto do Banrisul  de Morro Redondo, caso o problema não seja
solucionado, será agendado reunião com o Presidente do Banrisul.

VEREADOR DANIEL GULARTE:
-  Indica  ao  Executivo  Municipal  providências  para  instalação  de  rede  para
abastecimento  ou  fornecimento  de  água  para  os  moradores  da  Colônia  São
Pedro/Morro Redondo.
- Indica ao Executivo Municipal providência para construção de uma ponte sobre o
Arroio Cadeira próximo Comunidade Gustavo Adolfo.

VEREADORA SILVIA AUGUSTA ISLABÃO:
- Indica ao Senhor Diocélio Jaeckel, Ilustríssimo Prefeito Municipal, que viabilize a
canalização pluvial e de esgoto na Rua dos Araçás – casas populares, próximo a
casa da senhora Ruth.
- Indica ao Senhor Diocélio Jaeckel, Ilustríssimo Prefeito Municipal, que viabilize a
retomada dos Grupos de Educação em Saúde.

VEREADOR ANDERSON GÜTHS:
- Indica ao Executivo Municipal a continuidade do programa mais educação nas
escolas municipais Alberto Cunha e José Pinto Martins.



-  Indica  ao  Executivo  Municipal  alteração  da  Lei  Municipal  nº  171/93  que
estabelece o gabarito das vias públicas, através de estudo de cada logradouro.
-  Indica  ao  Executivo  Municipal  a  instalação  de  lombada  (quebra  mola)  no
logradouro denominado de Praça 12 de Maio.
- Indica ao Executivo Municipal que seja executado a instalação de calçadas em
frente aos prédios públicos municipais e praças.
-  Indica  ao  Executivo  Municipal  que  seja  realizado  um leilão  para  venda  dos
terrenos que são de propriedades da Prefeitura, oriundos das reservas de áreas dos
desmembramentos de novos loteamentos e os quais estão inativos e posteriormente
este recurso seja investido na construção da Escola de Educação Infantil no Bairro
Fiss e ou reformas das Praças de nosso município e ou pavimentação das ruas.

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria. 
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